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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
EL DÍA VEINTIUNO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO EN PRIMERA 
CONVOCATORIA. 
 

En la Sala de Juntas del Excmo. Ayuntamiento de Jaén, a las nueve horas y diecinueve 
minutos del día veintiuno de junio de dos mil veinticuatro se reúne la Junta de Gobierno Local a 
fin de celebrar sesión ordinaria, en primera convocatoria. 

 
Preside el Ilmo. Sr. Alcalde,  D. JOSÉ AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO. 
 
Quedan convocados los Sres/as. Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX Jaén), 

D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª MARÍA ESPEJO NIETO (Jaén Merece Más), D. JULIO MILLÁN 

MUÑOZ (PSOE), D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª 

MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), asistidos del Secretario General de la Corporación, D. MIGUEL 

ÁNGEL VELASCO GÁMEZ, y de la funcionaria Jefe del Negociado de Actas, Dª M.ª DEL MAR 

FERNÁNDEZ DE MOYA ROMERO. 
 

Comprobada la existencia de quórum legal suficiente, por la Presidencia se declara 
abierta la sesión, pasándose al examen de los asuntos incluidos en el orden del día de la 
sesión. 
 

NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA 
SIGUIENTE SESIÓN. 
 
 Junta de Gobierno Local celebrada el 31 de mayo de 2024. 

 
 Sometido a votación el borrador del acta de la sesión arriba epigrafiada la Junta de 
Gobierno Local la aprueba, por unanimidad, sin que se le formule reparo alguno, con el voto a 
favor de los Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS, (VOX JAÉN), D. MANUEL CARLOS 

VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA ESPEJO NIETO (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), D. JOSÉ 

AGUSTÍN GONZÁLEZ ROMO, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, Dª. (PP),   
 

NÚMERO DOS.- PROPUESTA DE RECTIFICACIÓN DEL ACUERDO DE LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL 29 DE SEPTIEMBRE DE 2023, RELATIVO A LAS 
BASES DEL PROCESO SELECTIVO DE 8 PLAZAS DE ADMINISTRATIVO. (Expediente Nº 
1071/2024/RESO de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 17 de junio de 2024, en el asunto de 
referencia, por el 3º Tte. Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los  Sres. 
Concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN),  D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE),  
 

ACUERDA: 
 

 
 Rectificar el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en sesión celebrada el 29 
de septiembre de 2023, sobre “Proceso Selectivo de 8 plazas de Administrativo”, con respecto a 
la “Base VI.- PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN Y DESARROLLO DEL PROCESO 
SELECTIVO”, del proceso selectivo convocado para la provisión en propiedad de 8 plazas de 
Administrativo, de las que 2 plazas por el sistema de acceso de promoción interna y 6 plazas 
por el turno libre, en los términos contenidos en la propuesta de acuerdo que antecede de fecha 
17 de junio de 2024 (Expediente Nº 1071/2024/RESO de la Concejalía de Recursos Humanos). 
 
 

NÚMERO TRES.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 
COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, MEJORA DE LA CALIDAD, 
REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO 
DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS AUTÓNOMOS, AL PERSONAL QUE 
SE RELACIONA ADSCRITO AL PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO, 
FIESTAS Y PATRIMONIO HISTÓRICO. (Expediente Nº 102/2024/PMCPER). 

 
 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha de 4 de junio de 2024 por el Tte. 
Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos, que obra en el expediente administrativo 
tramitado al efecto, el Ilmo. Sr. Alcalde propone a la Junta de Gobierno Local la retirada de la 
propuesta de acuerdo del orden del día de la sesión por error en el periodo evaluado: desde el 1 
de julio de 2024 hasta el 31 de diciembre de 2024. 
 

Sometida a votación la retirada de la propuesta de acuerdo del orden del día de la sesión 
de la Junta de Gobierno Local, por unanimidad, con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, 

D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN),  D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. 
FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO 

SÁNCHEZ (PP), ACUERDA: 
 

 Retirar la propuesta de acuerdo del orden día de la sesión de la Junta de Gobierno Local 
por error en el periodo evaluado: desde el 1 de julio de 2024 al 31 de diciembre de 2024. 
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NÚMERO CUATRO.- PROPUESTA DE ASIGNACIÓN Y VALORACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 1, MEJORA DE LA CALIDAD, 

REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO 

DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS AUTÓNOMOS, A D. ANTONIO 

DIEGO TORRES PARRA. (Expediente Nº 1087/2024/RESO de la Concejalía de Recursos 

Humanos). 

 
 Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE), 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
programa 1, Mejora de la calidad, regulado en el Reglamento de Productividad del personal del 
ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Antonio Diego Torres Parra. 

 
 

 

NÚMERO CINCO.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª CRISTINA CIVANTOS SIMÓN. ( Expediente Nº 1049/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

  

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 13 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª. Cristina Civantos Simón. 

 
 

 

NÚMERO SEIS.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. FERNANDO JAVIER ORTAS PÉREZ. (Expediente Nº 1062/2024/RESO 

de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 17 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Fernando Javier Ortas Pérez. 
 
 

 

NÚMERO SIETE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. LUIS FUENTES AMATE. (Expediente Nº 1064/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 17 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Luis Fuentes Amate. 
 
 

 

NÚMERO OCHO.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. FRANCISCO JOSÉ BÁRCENAS GONZÁLEZ. (Expediente Nº 

1065/2024/RESO de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 17 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Francisco José Bárcenas 
González. 
 
 

 

NÚMERO NUEVE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. ANDRÉS GARCÍA GARCÍA. (Expediente Nº 1063/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 17 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Andrés García García. 
 
 

 

NÚMERO DIEZ.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª SUSANA RODRÍGUEZ RAMIRO. (Expediente Nº 1074/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Susana Rodríguez Ramiro. 
 
 

 

NÚMERO ONCE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A D. VÍCTOR DEL SALTO RODRÍGUEZ. (Expediente Nº 1075/2024/RESO de 

la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 13 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 
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Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

 
ACUERDA: 

 
 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. Víctor del Salto Rodríguez. 
 

 

NÚMERO DOCE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª JULIA CASTRO CASTRO. (Expediente Nº 1076/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 32/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 33/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 34/53 

  

Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Julia Castro Castro. 
 

 

NÚMERO TRECE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª ASUNCIÓN LÓPEZ SÁNCHEZ (Expediente Nº 1078/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. Alcalde 

delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 35/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 36/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 37/53 

  

Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Asunción López Sánchez. 
 

 

NÚMERO CATORCE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE 

PRODUCTIVIDAD DEL PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS 

ORGANISMOS AUTÓNOMOS, AL PERSONAL RELACIONADO ADSCRITO AL SERVICIO 

DE GESTIÓN TRIBUTARIA, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO SEMESTRE DE 2023. 

(Expediente Nº 1088/2024/RESO de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 38/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 39/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 40/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 41/53 

  

 
Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad 
regulado en el Reglamento de Productividad del personal del Ayuntamiento de Jaén y sus 
organismos autónomos, al personal que se relaciona en la propuesta de fecha 18 de junio de 
2024, correspondiente al segundo semestre de 2023. 
 

 

NÚMERO QUINCE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª MARTINA ROSARIO ARIAS ARMENTEROS (Expediente Nº 

1093/2024/RESO de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 18 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 42/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 43/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 44/53 

  

 
Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 

con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Martina Rosario Arias 
Armenteros. 
 

 

NÚMERO DIECISÉIS.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A JOSÉ ANTONIO HUERTAS HERRADOR (Expediente Nº 1099/2024/RESO 

de la Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 19 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 45/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 46/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 47/53 

  

Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a D. José Antonio Huertas Herrador. 
 

 

NÚMERO DIECISIETE.- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª MARGARITA ESPEJO NIETO (Expediente Nº 1100/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 19 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 48/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 49/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 50/53 

  

Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Margarita Espejo Nieto. 
 

 

NÚMERO DIECIOCHO- PROPUESTA DE VALORACIÓN Y ASIGNACIÓN DE 

COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL PROGRAMA 2, SERVICIOS 

EXTRAORDINARIOS, REGULADO EN EL REGLAMENTO DE PRODUCTIVIDAD DEL 

PERSONAL AL SERVICIO DEL AYUNTAMIENTO DE JAÉN Y SUS ORGANISMOS 

AUTÓNOMOS, A Dª ANA BARAJAS ARIAS (Expediente Nº 1098/2024/RESO de la 

Concejalía de Recursos Humanos). 

 

Vista la propuesta de acuerdo formulada con fecha 19 de junio de 2024 por el Tte. 

Alcalde delegado del Área de Recursos Humanos: 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 51/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 52/53 

  

 



 
EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE JAÉN 

 

SECRETARÍA GENERAL 

NEGOCIADO DE ACTAS  

 

 

 

 PÁGINA 53/53 

  

Sometida la propuesta de acuerdo a votación la Junta de Gobierno Local, por mayoría, 
con el voto a favor de los Sres/as. Concejales, D. MANUEL CARLOS VALLEJO MARTOS, Dª. MARÍA 

ESPEJO NIETO (JM+), D. JOSÉ AGUSTÍN  GONZÁLEZ  ROMO, D. FRANCISCO JOAQUÍN MARTÍNEZ GARVÍN, 
D. VICENTE ALFONSO OYA AMATE, Dª. MÓNICA MORENO SÁNCHEZ (PP), y la abstención de los Sres, 
concejales, D. MANUEL UREÑA CONTRERAS (VOX JAÉN), D. JULIO MILLÁN MUÑOZ (PSOE). 
 

ACUERDA: 
 

 Aprobar la propuesta de valoración y asignación de complemento de productividad del 
Programa 2, servicios extraordinarios, regulado en el Reglamento de Productividad del personal 
del Ayuntamiento de Jaén y sus organismos autónomos, a Dª Ana Barajas Arias. 
 
 
 NÚMERO DIECINUEVE.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 No se formularon ruegos y preguntas en la sesión de la Junta de Gobierno Local 
celebrada el día veintiuno de junio de dos mil veinticuatro. 
 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las nueve horas y 
veinticinco minutos de lo que se extiende la presente acta que firma el ILMO. SR. ALCALDE, 
conmigo EL SECRETARIO GENERAL.- Doy fe. 
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